Home Owner Energy Survey

Comprehensive Results

Summary
Results

Reason for Services Source of Familiarity
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Importance of PAHE Partnership

38%

55%

7%

M Found Partnership Important
Did Not Find Partnership Important
B No Knowledge of Partnership

Audit Satisfaction Performance Satisfaction

34 0/‘
66%
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M Very Satisfied W Satisfied H Very Satisfied B Satisfied

28%

Data represents voluntary surveys sent out after each job. These
figures currently represent 23% of completed jobs.



